[bookmark: _GoBack]Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, выражаю конкретное, информированное и сознательное согласие Фонду «Югорская региональная микрокрединая компания» (адрес: 628007, город Ханты-Мансийск, ул. Островского, дом 32), далее – Фонд, на обработку моих персональных данных:
имя, фамилия, отчество, e-mail (адрес электронной почты), компания, город, телефон, интересующие темы в целях информирования об услугах Фонда.
Обработка персональных данных может осуществляться с использованием и без использования средств автоматизации и включать в себя: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение.
Настоящее согласие действует на протяжении 5 лет со дня его принятия, либо до отзыва настоящего согласия. Настоящее согласие может быть отозвано путем направления в Фонд соответствующего письменного заявления на прекращение обработки персональных данных по адресу, указанному в тексте настоящего согласия.

